

## ERRATA.

Page 47,	ligne 2e du bas,	au lieu de :	<i>auropulnella,</i>	lisez :	<i>auropulvella.</i>
" 48,	" 12 du haut	"	<i>Albopulnella,</i>	"	<i>albopulvella.</i>
" 109	" 16	"	noir jaune,	"	noir et jaune.
" 116	" 13	"	présente,	"	manquant.
" 116	" 14	"	manquant,	"	présente.
" 130	" 6	"	couvent	"	couvert.
" 130	" 10	"	cing,	"	six.
" 138	" 14	"	réurece,	"	rétréci.
" 175	" 8	"	até,	"	été.
" 176	" 2e du bas,	après :	page 177,	ajoutez du	vol. VI.
" 178	" 2e du haut,	au lieu de :	noir,	lisez :	roux.
" 191	" 29	après :	et,	ajoutez :	sont venus.
" 201	" 20,	retranchez,	et,	au commencement	de la ligne.
" 203	" 29,	au lieu de,	réunis,	lisez :	réunis.
" 205	" 3,	"	active	"	actives.
" 238	" 14,	après <i>Anthrax,</i>	retranchez	la	virgule.
" 239	" 6	au lieu de	<i>Diedrocepholus,</i>	lisez :	<i>Diedrocephalus.</i>
" 239	" 13,	"	<i>Cauadensis,</i>	"	<i>Canadensis.</i>
" 240	" 24,	"	<i>Argynuis,</i>	"	<i>Argynnis.</i>
" 240	" 23	"	habiter	"	habituer. "
" 234	" 20	"	Mante,	"	Mantispe.
" 234	" 22	"	Mantes,	"	Mantispes.
" 247	" 16	"	<b>MANTRE,</b>	"	<b>MANTISPE.</b>
" 247	" 20	"	<b>Mante</b>	"	<b>Mantispe.</b>
" 252	" 21	"	vénéreuse	"	vénéreuse.
" 268	" 20	"	<i>Canaensis</i>	"	<i>Canadensis.</i>
" 331	" 30	"	<i>Phytodictus</i>	"	<i>Phytodietus.</i>